Correction du mardi 24 mars

Questions sur le texte documentaire du bison.
1) Les cornes mesurent plus de 40 cm.
2) Le bison male pèse entre 800 et 1000 kg.
3) La gestation dure 9 mois.
4) On les chassait pour leur viande et leur fourrure.
5) VRAI/ VRAI/ FAUX /VRAI

Lecture / Grammaire 
Questions de compréhension :
1) C’est une vieille dame qui raconte cette histoire.
2) Elle devait marcher longtemps parce qu’elle habitait loin dans la campagne.
3) Elle avait besoin d’une lampe à pétrole car il n’y avait pas d’électricité chez elle.
4)  Elle était fatiguée car ses journées étaient chargées, aller à l’école à pied, travailler, revenir dans la nuit….Elle travaillait même avec ses parents à la ferme quand il n’y avait pas école.
5) Elle aurait pu lire.
Grammaire
1) Par exemple : Une vieille dame raconte son enfance. Il ne fallait pas oublier la majuscule et le point.

2) Plusieurs possibilités : 

J’aidais mes parents le jeudi et le dimanche à la ferme.
J’aidais, le jeudi et le dimanche, mes parents à la ferme.
Le jeudi et le dimanche, j’aidais mes parents à la ferme.

3) Tous les jours, les élèves mangeaient à l’école. manger
Ils posaient leur gamelle sur le poêle pour la réchauffer. poser
Je marchais souvent dans la boue. Marcher
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P 92 : 

Eva remplit 9 boites. Chaque boite contient 4 œufs. 
Combien d’œufs Eva met-elle en tout dans les boites ?

Je calcule : 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 +4 
Ou je calcule : 9 X 4 
Eva met 36 œufs en tout dans les boites.


Les boites de Tom contiennent chacune 8 œufs. Il remplit 
7  boites.
Combien d’œufs Tom met-il dans les boites ?
Je calcule : 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8
Ou je calcule : 7 X 8 
Tom met 56 œufs en tout dans les boites.
